

**MAGYARSÁGÉRT ÉS
HALADÁSÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égész évre 19.20 P
Fél évre 9.60 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTAMADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Káltemplom-tér

Telefonszám: 141.

Vasárnap a város egész területén befejeződik a népszámlálás

Akiknél még a hátralévő idő alatt sem jelentkezik a népszámlálóbiztos,
január 31-ig jelentkezniök kell a városházán

A kecskeméti népszámlálás munkájában már csak a végső simítások vannak hátra. A népszámláló biztosoak túlnyomó része befejezte kerületében az összeírást, ahol pedig még maradt hátra megszámlálatlan lakosság, oda kiküldött munkaerőket rendelt ki a főjegyző hivatal.

Ez a hátralévő munka olyan arányokban folyik, hogy holnap és holnapután feltétlenül befejezést kell nyernie. Elképzelhetetlen, hogy

a város közel 100.000 főnyi lakossága között ne akadna volna olyan, akit nem számláltak volna meg, ezért a népszámlálási iroda felhívja mindazokat, akiknél a népszámlálóbiztos nem jelentkezett, illetve azokat, akik úgy vélik, hogy a népszámlálási adatokat róluk nem vették fel, hogy legkésőbb január 31-ig feltétlenül jelentkezzenek a városházán, a biztosoági teremben működő népszámlálási irodában.

Az ítélőtábla megállapította, hogy Nagy László dr. ügyvédnek Fáy főispán sérelmére elkövetett bűnügye az amnesztiarendelet alá tartozik

Még 1927 május 27-én éjszaka történt, hogy Nagy László dr. ügyvéd a nyílt utcán megtámadta és tetlleg inzultálta Fáy István főispánt. Nagy László ezért a kecskeméti járásbíróóság súlyos testi sértés vétségé címén 14 napi fogházbüntetésre ítélte, amelyet a törvényszék fellebbezési tanácsa is helybenhagyott.

A semmisségi panaszok bejelentése után került az ügy a budapesti ítélőtábla elé, amely megsemmisítette az alsófokú bíróságok ítéletét, elrendelte az igazságügyi orvosi tanács meghallgatását és új ítélehozzátalra utasította a járásbíróóságot.

A második tárgyaláson a járásbíróóság az orvosi tanács könnyű testi sértésről szóló véleményével szemben a főispán kezelőorvosának s magának a főispánnak kihallgatása után újabb súlyos testi sértés vétségében mondotta ki Nagy Lászlót bűnösnek, de most már nem fogházbüntetésre, hanem 2000 pengő

pénzbüntetésre ítélte.

Nagy László fellebbezése folytán a törvényszék fellebbezési tanácsa a járásbíróóság ítéletét megváltoztatta és újból 14 napi fogházbüntetés szabott ki. Újabb semmisségi panaszok bejelentése után ismét a budapesti ítélőtábla elé került az ügy, mely a tárgyalást elnapolta és elrendelte a vádlottra vonatkozó iratok beszerzését.

Ezek az iratok nemrég kerültek fel a budapesti ítélőtáblához, mely ezekből megállapította, hogy az ügy az 1928. évi március 1-én kibocsátott legfeljebb kegyelmi rendelkezés szabályai alá esik és mint ilyen, azaz mint a választásokkal szoros összefüggésben álló politikai deliktum, — amnesztiában részesítendő.

A tábla megállapította azt is, hogy az amnesztiarendelet alkalmazásának nincs semmi akadálya sem.

Jogos önvédelem címén felmentettek egy férjgyilkos asszonyt

Mizser Ferencné 18 évig élt együtt férjével, egy ceglédi gazdálkodóval. Ez a 18 év, amely alatt öt gyermeknek adott életet, szörnyű szenvedések és megpróbáltatások hosszú időszaka volt. A gazda vadállati kegyetlenséggel hánt feleségével, iszákos volt, állandóan ítélte-verte és fínék-fának újságolta, hogy meg fogja gyilkolni.

Múlt év november 1-én este is brutális jelenetek játszódtak le a házastársak között. A férj először puszta kézzel eszméletlenre verte feleségét, majd hatalmas konyhakéssel támadt rá, a házbellek azonban elejét tudták venni a gyilkosságnak.

Másnap korán hajnalban a földre cipelte ki feleségét Mizser Ferenc és azt parancsolta neki, hogy kapálja a földet. Ő maga a föld sarkára ült le és sűrűn húzott nagyokat a magával hozott borosflaskából.

— Hogy kapálsz már megint te ladányi asszony? — (Mizserné ladányibéni asszony), nógátta állandóan feleségét, aki hangtalanul tűrte a legékietlenebb szidalmakat is.

— Megállj, bestia, megdöglész még ma. Ladányi vért akarok inni! — kiáltotta el magát egyszerűen Mizser gazda és mámoros fejfel feleség felé rohant. Az asszony nem várta be az újabb inzultust, egyet lendített a kapán és úgy találta fejbevágni élete párját, hogy menten elszállt belőle az élet utolsó lángja is.

Mizserné a férjgyilkosság után önként jelentkezett a rendőrségen, amey letartóztatta. A ma megtartott tárgyaláson az asszony zokogva ismerte be tettét és önvédelemre hivatkozott. Az asszony vallomását igazolták a tanúk is.

A bíróság Augner Rezső dr. ügyvéd védősége alatt jogos védelem címén felmentő ítéletet hozott és elrendelte az asszony azonnali szabadlábra helyezését.

ORSZÁG—VILÁG

Küszöbön áll a magyar—cehszlovák vámviszály befejezése. A tárgyalások február elején kezdődnek Prágában. — Gaál Gaszton pártja február közepén tartja zászlóbontó gyűlést Budapesten. — Kelety Dénes, a MÁV volt elnökigazgatója, gyógyíthatatlan betegsége miatt dum-dum golyóval szívenlőtte magát. — Magyarországon az elmúlt évben 772.000 kg selyemgubót termeltek. — A kormány komoly kölcsönajánlatot kapott a gazdasági kisvasúthálózat kiépítésére. — A földbirtokrendező bíróság 10 éves működése során 1.269.651 kát. hold földet használt fel birtokpolitikai célokra.

Berlin lakóinak száma 4.332.112. — Amerikában 30 millió embert döntött nyomorba a munkanélküliség.

Nagyszabású nemzeti KIE-konferencia Kecskeméten

Mint már jeleztük, a Keresztyén Ifjúsági Egyesület Nemzeti Szövetsége nagyszabású országos ifjúsági konferenciát rendez városunkban ez év aug. 20—23. között. A konferencia rendezésének megbeszélése céljából Tóltéssy Zoltán nemzeti titkár f. hó 20-án, kedden városunkba érkezik, mikor is d. u. 6 órákor a ref. egyházb tanácstermében az egyesület pártfogótestületével megbeszélést tart. Az egyesület vezetősége ezúton is meghívja az érdekelteket az értekezletre.

Ugyanaznap este 8 órákor az egyesület Luther-utcai helyiségében Tóltéssy nemzeti titkár az egyesület tagjaival és barátaival találkozik. Az elnökség kéri a tagok teljesszámú megjelenését.

A búza ára 30, a rozs és árpa ára 50 fillérrel emelkedett

Nagy forgalom volt a mai sertésvásáron

A mai baromfipecera 200 darab pulykát, 500 darab ludat hoztak fel a termelőktől. Árak: csirke: 2—4, tyúk 5—7, kacsa 5—7, lúd 10—14 pengő párja, pulyka 180—200, káppan 160—180, kövér kacsa 150—160, lúd 150—170 fillér kilója élő-súlyban. A lúd ára 2—4 pengővel esett.

A gabonapiacra a búza ára 30, a rozsé 50, az árpaé 50 fillérrel emelkedett. Felhozhat 35 koesi gabonát, 25 koesi répat, 75 koesi túrtúrt. Elkelt 32 koesi gabona, 18 koesi répa és 63 koesi szűza. Árak: búza 12.50—13, rozs 8.50, árpa 13.50—14, zab 16.50—17, tengeri 13.50—14, répa 1.70—1.80, túzifa 3—4 pengő mázsánként.

Az állatiacra hatalmas kövér sertésfelhozható volt. A felhozott 220 darab kövér sertést mind megvásárolták. Felhozottak 3 marhát, 11 borjút, 56 birkát, 26 bárányt, 220 kövér sertést, 225 sovány sertést, Elkelt 9 borjú, 38 birka, 14 bárány, 220 kövér sertés, 108 sovány sertés. Árak: borjú 125—130, birka 60—65, bárány 110, kövér sertés 105—108 fillér kilónként élő-súlyban. Sovány sertés párja: választási 25—30, 3 hónapos 40—45, 6 hónapos 60—70, 9 hónapos 85—110, 1—1 éves 130—160 pengő.

A mai naptól kezdődően olvasóink kérésére közöljük a legforgalmasabb piacnak, a húspiacnak folyó árait. Marhahús 160—225, borjúhús 220—360, birkahús 140—180, bárányhús 180—220, sertéshús 180—220, háj 160—180, zsírszalonna 150—160, sósszalonna 180—200, lóhús 80—90, lóhús-felvágott 100—140 fillér kilónként.

A leventék lázasan készülnek a vasárnapi boxerversenyre

Vasárnap délután 4 órákor az Okkollégium tornacsarnokában rendkívül érdekes és a sportközönség legszélesebb rétegeinek érdeklődésére számot tartó boxerverseny lesz. A ringben ezúttal a leventék fogják összemérni erejüket és pedig a legszemb címért: Kecskeméti leventebajnokságért. A legtöbb pontot nyert csapat ezenkívül védője lesz az értekes serlegnek.

A versenyt a leventék között lázas izgalom előzi meg. A klubok vezetői már minden előkészületet megtettek és minden egyes levente már a legteljesebb felkészülésben várja a versenyt. A KAC és a KTE leventesapata minden lehetőt el fog követni, hogy a serleget, melyet jelenleg a KSC véd, megszerzeze. A versenyt 8 silyesoporthban bonyolítják le és pedig leg-, bantam-, pehely-, könnyű-, welter-, közép-, kiséhez- és nehézsúlyban.

A versenyzők mérlegelése ma este 8 órákor lesz az Okkollégiumban. A verseny rendezősége ezúttal is felhívja azokat a leventéket, akik a versenyen részt akarnak venni, hogy a ma esti mérlegelésen feltétlenül jelenjenek meg, mert enélkül a ringbe lépni nem lehet.

SZINHAZ

HAJNALBAN, DÉLBEEN, ESTE

A szereplők: a 30 éves férfi és a 23 éves lány. Hajnalban megölték egymást egy park ölében, délben a férfi szerelmet vall, este pedig a lány borból nyakába. Mindez egy és ugyanazon a helyen történik, a lányon és a férfinn kívül életét végig nem látunk egy teremtett lelket. Ketten beszélnek. Az első jelenetű az utolsó.

Nyilvánvaló, hogy a diszurzusnak felette érdekesekek kell lennie, ha a meglehetősen egyhangyú műlöhöz három felvonáson át le akarja kötni a néző figyelmét. Az olasz Nikodém Dérió élel fantáziája és lebilincselő eszevelési modora szerencsés kézzel oldja meg ezt a problémát és finoman gondoskodik róla, hogy ne ásitózzanak a széksorokban, éppúgy, a földszinten, mint a karzatokon sem. Két nagyszerűen beszélő művész is kell a darabhoz s Miklósyéknál ebben sincs hiány. *Garmothly* Anikó és *Sürmássy* Miklós tökéletes illúziót kelte, nagyon szöveg jatszáka végig a fárszót, nehez és abszolút szépebiztonságot igénylő két szerepet. Annát és Mariót. Az A) bérletes előadás közönsége szívesen hallgatta érdekes mondanivalójukat és a felvonások végén melegen ünneplve sokszor hívta őket a lámpák elé.

A beszámolóhoz hozzátartozik még az is, hogy a vigjáték fordítója, Oszcar de Franco-t, aki a budapesti olasz követségen teljesít szolgálatot, régi ismerős. *Hoppe* Jenő karnagy, a színház nevében meghívta az előadásra. A meghívásra tegnap délután a következő szövegű táviratot kapta a karmester: „Hoppe, színház. Kecskemét. Hajnaltól este tartó nagy elfoglaltságom, sajnos, megakadályozza, hogy az alföldi híres város igen megtisztelő meghívását elfogadjam. A kecskeméti Mariának és Annának a legosztibbly szerencsekívánataimnak, nekeld pedig legfőbbbly köszönetemet. Eja, eja, eja. alata. Oszcar de Franco.” (h.)

A vidék két legjobb szubrett-primadonnájának együttes fellépte a Sisters szencziója

A közönség részvétele miatt elmaradt tegnap délután az előadás a színházban. A színház tegnap délután 4 órára majdnem minden előadásra hirdette a *Falurossa* népszínmű felújítását. A hajdan nagy sikereket elért népszínmű szereplői már kímáskirozva, teljesen felöltözökdözve álltak készenlőben a színpadon, amikor közéjük lépett *Miklós* Imre színgazgató és közölte velük, hogy a közönség részvétele miatt a délutáni előadás nem tartják meg. Az elmaradt előadás történetéhez hozzátartozik, hogy a kasszában mindössze 15 pengő volt a bevétel.

A Sisterseket M. Sárpay Rózi és Somogyi Emmi játéka péntektől hétfőig a színházban

Ma este: Sárpay Rózi első fellépte a színházban

A színházi iroda közleményei:

Ma este M. Sárpay Rózi vendégfelléptével színré kerül a SISTERS, ragyogó revüoperett. Két árvalány fantasztikus karrierjének kedves története az a gyönyörű kiállítás, nagyszerű operett, amelynek zenéjét a kitűnő Lajthay Lajos komponálta.

A parádés szereposztásban Sárpay Rózin kívül Somogyi Emmi, Garami Jolán, Herczeg Tecla, Körösi Böske, Márkus Lajos, Galetta Ferenc, Markopits Bandi, Pataky Ferenc, Gonda György és Miklós Sándor alakítják a sikerültebb sikerültebb figurákat.

Mindenki megnézi majd Kecskeméten Möriz Zsigmond csodálatosan szép színdarabját, a „Légy jó mindhaláltig”-ot

Heti műsor:

Csütörtök este: HAJNALBAN, DÉLBEEN, ESTE. Vigjátékujdonosság. A) bérlet.

Péntek: SISTERS. Operettujdonosság. Sárpay Rózi vendégjátéka. B) bérlet.

Szombat: SISTERS. Operett. Sárpay Rózi vendégjátéka. Bérletszűnet.

Vasárnap délután: HUSZÁRFOGÁS. Operett. Olcsó helyárakkal.

Vasárnap este: SISTERS. Operett. Sárpay Rózi vendégjátéka. Bérletszűnet.

Hétfő: SISTERS. Operett. Sárpay Rózi vendégjátéka. A) bérlet.

Nem várhatunk senkitől kíméletet a gázháborúban, fel kell tehát készülnünk a védelemre

Tegnap este folyt le a Nemzeti Munkavédelmi Hivatal második előadása a gázvédelemről az Ipargyesületben. A zsufoiaság megteelt közgyűlési teremben Dömössy Mihály, a hivatal tiszviselője tartott állandó figyelemmel kísért előadást a nagy számban megjelent közönségnek, amelynek soraiában ott volt *Hübel* Milán ny. alezredes, a hivatal vezetője, B. Kiss Endre dr. tiszti főügyész, az Ipargyesület elnöke és mások.

Dömössy Mihály előadásában a gázháború, illetve a gáztámadás elleni védekezés módjáról beszélt. Kiemelte, hogy a házak építésénél figyelembe kell venni a mérges gázbombákkal

szemben szükséges óvatosságot s minden házban védőhelyről kell gondoskodni a gáztámadások esetére. Már most kell készülnünk a gázháborúra, mert ha nem védekezünk, az az öngyilkossággal egyenlő. Mindenkinél közre kell működni ebben a védekezésben, mert csak a közös munkával érhetünk el megfelelő eredményt. A borzalmas gáztámadásban nem várhatunk senkitől sem kíméletet, segítséget, tehát jó előre fel kell készülnünk a védelemre.

A lég- és gázvédelmi parancsokról a jövő hét csütörtökjén este 8 órakor tart a Munkavédelmi Hivatal előadást az Ipargyesületben.

Engel Iván Londonban

Szombati kecskeméti hangversenye alkalmából

A londoni Victoria-pályaudvar óriási üvegcsarnoka alatt néhány magyar diák várja Engel Iván érkezését. A közeledő gyorsvonat reflektorai előrevellet fényesórával sikkának végig a vaspályán. Befutott a gyors. Megérkezett Engel Iván.

Berlinből jött egyenesen. Angol barátai is itt vannak és autójuk már várja. O azonban velünk tart és a mi penzióinkban száll meg. Azt hiszem, a sok szép londoni emlék közt is a legérdekesebbek közé sorozhatom azt az egy hónapot, amit közöttünk töltött.

Nagy világot bejárta, sokfelé szerzett díjeségét a magyar művészetnek. Ha az ember halgatja és ránéz, szinte nem is tudja elhinni, hogy ilyen fiatalos arc mögött már annyi díjeség emléke él. Berlinben két évet töltött, azelőtt Egyiptomban tanárkodott szintén két évig. Rengeteg város podiumán hangversenyezett. És hamarosan mi is gyönyörködhettünk nagy művészetében. Egyik angol tiszteelője vilájjal rendelkezésre boesajította és itt gyakorolt. Ha tehetünk, mi is elmentünk. Művészetének méltóságát a kiváló zenecsokecragyom.

Londonban már jól ismerték, az ottani zenei körökben állandó vendég volt. Előttm van egyik koncertjének műsora. A Grottrian-Steinweg zongorához egyik különteremben csak meghívott vendégek előtt jászott. Schubert, Bartók, Kodály és saját szerzeményei szerepeltek műsorán. Erdekes volt figyelni a nehezen felmelegedő közönség fokozódó figyelmét az első Schubert-szonáta alatt. És amikor befejezősül a „Marosszéki táncok”-ot adta elő meggyőződhettünk, hogy nem is olyan hideg ez az angol közönség.

A sárpa gázlángok nehezen törték át a párást, szürke londoni estém. Mi arra gondoltunk: szép magyarul lenni.

Örömmel megyek el ismét szombaton este a hangversenyre, hogy halljam Engel Ivánt és szeretném, ha minél többben lennek ugyanezt. Nem fogunk csalatkozni.

Bakky Tibor

Márkus Lajos, Galetta Ferenc, Markopits Bandi és Pataky Ferenc a Sisters férfi főszereplői

Meggzűntették az eljárást a világ legnaivabb tolvaja ellen, mert gazdája nem kívánta megbüntetését

Megírta a *Kecskeméti Lapok*, hogy Juhász János kunszentmiklósi juháaszt a város határában fölönésipték a csendőrség, amint egy juhnyáját terelt maga előtt. A csendőrség ugyanis azt az értestést vette telefonon Kunszentmiklósról, hogy a juháasz gazdájától, *Balogh* Lajostól 47 bírkát elhajított és a kecskeméti országúton tart a város felé.

Amikor a csendőrség megszólították a juháaszt, mindjárt elismerte, hogy lopta a bírkákat, de kifejezést adott csudalkozásának, hogy hogyan tudhaták meg Kecskeméten ilyen hamar a kunszentmiklósi tolvajlást.

A világ legnaivabb tolvaja ma állt vádoltként a bíróság előtt, amely azonban megszűntette az ellen indított eljárást, mert gazdája megboesatott neki és nem kívánta megbüntetését. A juháasz útközben 8 bírkát már eladott, amelyek közül 3 megnyúzza megkerült. A bíróság az orgazdákát tulajdon elleni kihágásért 10—10 pengő pénzbüntetésre ítélte.

„De rég volt” — szencziózt szám — énekl Galetta Ferenc a Sisters-ben

Kecskemét th. város polgármesterétől.

1930. szám.

54

Hirdetmény

Ertesítem a város közönségét, hogy a m. kir. belügyminiszter új 63.410/1—1930. VI. számú körrendeletével a bejelentési kötelezettségnek az ország egész területére való kiterjesztése tárgyában a következőket rendelte.

1. §.

Minden magyar állampolgár a) állandó lakóhelyének végleges, valamint 3 hónapon túl terjedő megváltoztatását (elköltözést és beköltözést), — b) életének 19-ik évébe való belépését annak az évnek január 31-ig, amelyben a 18-ik évet betölti, bejelenteni köteles.

Magyar állampolgárság megszerzése esetén az illető magát azonnal bejelenteni köteles.

2. §.

A be- és kijelentés az előírt minta szerinti levél- és kijelentő lapok kitöltése és beszoalgtatása útján történik. A családfe lapján a vele együtt költözö törvényes feleségét és a családfe nevet viselő 18 éven aluli családtagokat — nem a családfe nevet viselő gyermekeket külön lapon — kell bejelenteni.

A be- és kijelentőlapokat a kitöltés után nagy- és kisközségekben a községi (kör-) jegyzőhöz, városokban a m. kir. rendőrkapitány-sághoz kell beszoalgtatni.

3. §.

A be- és kijelentőlapokon az összes adatokat pontosan és a valóságnak megfelelően kell feltüntetni. A bejelentelt adatok valódiságáért a be- és kijelentésre kötelezett — a be- és kijelentés megtörténtéért a bejelentésre kötelezett együtt a szállásadó is felelős. Ez okból a be- és kijelentőlapokat mindkettlen aláírni kötelesek.

A beköltözést 24 óra alatt, az elköltözést még az elköltözés megtörténte előtt kell bejelenteni.

4. §.

A be- és kijelentőlapokat átvevő hatóság közeg (2. §.) a lapok igazoló szelvényét lebélyegezni és azt a bejelentő félnek visszaadni tartozik. A szelvényt meg kell őrizni.

5. §.

Az úrlapokról, továbbá a bejelentett anyag feldolgozása és kezelése tárgyában külön intézkedem.

6. §.

Aki ennek a rendeletnek a rendelkezéseit megszegi, kihágást követ el és azt pénzbüntetéssel kell büntetni. Ezekben az ügyekben a közigazgatási hatóság, — a m. kir. rendőrség működési területén a m. kir. rendőrség jár el.

7. §.

Azokban a városokban és községekben, amelyekben a rendőri bejelentőhivatal működik, a bejelentési kötelezettségre és bejelentő hivatalra hatályos jogszabályok azzal a kiegészítéssel maradnak érvényben, hogy az 1. §. 2. és 3., a 2. §. 1. bekezdésének, valamint a 3. §. 2. és 6. rendelkezéseit a rendőri bejelentő hivatalokra is vonatkoznak.

Kecskemét, 1931. január hó 14.

Zimay sk., polgármester.

HIREK

1931. január 17. Szombat. Katholikus: Antal apát. — Profetás: Antal. — Izraelita: 5691 Tebeth 28. S. Vaeza. — Nap kél 7 óra 43 perckor, nyugszik 4 óra 37 perckor. — Hold kél 7 óra 20 perckor, nyugszik 2 óra 52 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Változókönyv idő várható hőmérséklettel, sok helyütt csapadékkal, esetleg éteknélb nyugati légáramlással.

A gyógyszerárak közül Január hónap dr. Dömötör István (Rákóczi-út) és Katona Zsigmond (Bathány-utca) gyógyszerfára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Társadalmi események

Jan. 17. Engel Iván zongorahangversenye a Kereskedői Kaszinóban fél 9 órakor.

Jan. 18. A Prot. Ifjak Egyesületének családi estje a Protestáns Együletben 8 órakor. — Az Iparos MANZS teasteje az Otthonban. — A Mernők-egyletben Kallivoda Andor ny. min. tan. előadása az Ökológium Uránia-teremben délelőtt fél 11 órakor. — A Gazd. Egyesület adóügyi előadása délelőtt fél 11 órakor. — Előadás a KIE-ben délután 5 órakor. — Levente boxmérkőzés az Ökológium tornateremben délután 5 órakor. —

Jan. 24. A Prot. Irodalmi Társaság előadójátékja a Tisza István-kollégium dísztermében délután fél 6 órakor.

Febr. 1. Az IMIT irodalmi estje a Ker. Kaszinóban. Febr. 1.—3. A Duna—Tiszaközi Baromfi-, Galamb- és Nyúltenyésztési Egyesületének kiállítása.

Febr. 7. Jogászbál.

— **Az Alföld öntözése ügyében szakértőiak foglalkoznak Bethlen István gróf miniszterelnök már ismertettél tervével.** A miniszterelnök tárgyalásokat folytatott az Alföld öntözéséről technikai és pénzügyi szakemberekkel. Rendelkezése folytán Ruffi-Vargha Kálmán felsőházi tag, a debreceni Gazdasági Akadémia igazgatója Spanyolországba utazott az ottani nagyszabású öntözési berendezések tanulmányozására. Ruffi-Vargha tapasztalatairól ki-merítő jelentést készítelt a miniszterelnök számára.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

* **Világhírre** csak igazán jó gyártmányok lehetnek szert. Aspirin-tabletták eredeti csomagolásban immár 33 év óta a gyógyszerkéshez tartoznak és — amint számtalan szakvélemény igazolja — a világ összes országaiban általános kedveltségnek örvendenek. Biztos és ártalmatlan szer, az oly gyakran felépő hűléses betegségek, az azokkal együttjáró felemleltlen mellékhatások és sokszor súlyos következményei ellen való védekezésre.

— **Az IMIT irodalmi estje** február 1-én lesz a Kereskedői Kaszinóban. Az irodalmi esten résztvesz *Köbör Tamás író, Benedek Anna és Donáth Bora.*

— **„Előadás után címén”** — éneklő és táncolója *Sárny Rózi és Markovits Bondi a Sistersben*

— **Koszorúmegváltás.** Özv. Gírjak Sándorné Deák Juliánna (Budapest) elhunyt alkalmából Tóth Károly gyümölcskereskedő koszorúmegváltás címén 10 pengőt adományozott a szegénygondozó hivatal céljára.

* **Eleserlétek** a vasárnap kamari ebéden a Kereskedői Kaszinóban egy K. A. monogrammal ellátott férfi kemény kalapot. A védezőből eleserlőt kalapot kérék visszajuttatni a Kaszinóhoz. 117

— **Száz pengőig ezután is lehet fizetési meghagyást kiadni.** A most megjelent törvénykezés egyszerűsítéséről szóló törvény második szakaszát többen tévesen úgy értelmezik, — mint az az egyik hírlapban meg is jelent, — hogy ezentúl száz pengőig aluli ügyekben fizetési meghagyás kibocsátásának helye nincs. Ezzel szemben a törvény indoklásából megállapítható, hogy a törvény ilyen magyarázata téves, mert a törvény indoklása világosan kimondja, hogy az új törvény nem kívánta örömleni a polgári perrendtartásnak azt az alternatív rendelkezést, hogy a 100 pengőig aluli ügyekben fizetési meghagyás kibocsátásának helye van. Értesítésünk szerint a járásbíróságok a 100 pengőig aluli ügyekben ezentúl is akadálytalanul ki fognak adni fizetési meghagyásokat. A békérbíróságok megszervezése után természetesen a 100 pengőig aluli ügyek a békérbíróságok elé fognak tartozni.

— **Az Alföld öntözése ügyében szakértőiak foglalkoznak Bethlen István gróf miniszterelnök már ismertettél tervével.** A miniszterelnök tárgyalásokat folytatott az Alföld öntözéséről technikai és pénzügyi szakemberekkel. Rendelkezése folytán Ruffi-Vargha Kálmán felsőházi tag, a debreceni Gazdasági Akadémia igazgatója Spanyolországba utazott az ottani nagyszabású öntözési berendezések tanulmányozására. Ruffi-Vargha tapasztalatairól ki-merítő jelentést készítelt a miniszterelnök számára.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

— **Előadás a KIE-ben.** Vasárnap, f. hó 18-án délután 5 órakor *Mezőgazd. Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója* tart előadást „A mezőgazdaság nemzetfenntartó ereje” címmel. Ezt követően *Kovács Péter KIE földművelés-tillárk* ismerteti a KIE-ben szokásos társasjátékokat.

HANGOS MOZI

Pénteken, szombaton 6 és 12/9 órakor
Vasárnap 1/4, 1/7 és 9 órakor

2 ós FÉLÓRÁS hangos kacagás!

HARRY LIEDTKE a Korvett kapitány

Hangos vígjáték 8 felvonásban

Főszereplők: Harry Liedtke, Hans Junkermann, Fritz Kampers, Maria Paudler, Lia Eibenschütz.

BUSTER KEATON falrengető bohózata:

Nem ütik a jogászt agyon

Burleszkzenziáció 8 felvonásban

Heti műsor:
Péntek—szombat—vasárnap: 2 és fél óras kacagóest.
Hétfő—kedd—szerda: Az orvos titka.

— **A szegényeknek téli tüzével való ellátására** december 15. óta a következő adományok érkeztek a Szegénygondozó Hivatalba: özv. Tatay Jenőné 2 P., Első Magyar Általános Biztosító Rt. tiszv. 6 P., Iparhitelezet és Néplapok tiszv. 46 P., Lázár János 30 P., K. G. 5 P. özv. Bús Lukácsné 10 P., Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Hitelbiztosítók tiszv. 13 P., Mezőgazdasági Szakiskola és tan. képző tiszv. 9.25 P., Rézgálgyár Rt. tiszv. 5 P., M. Nemzeti Bank tiszv. 20 P. M. kir. áll. adóhivatal tisztviselőikara és kezelőszemélyete 29.30 P., Salgótarjáni községháza és Miklósy Gyula egy vagon szén, Csáky Pálné 3 P., Kecskeméti Takaréki Egyesület 60 P., Első Kecskeméti Konzervgyár Rt. tiszv. 50 P., Rendőrség tiszv. 38.03 P., Ráth Árpád 10 P., Mezőgazd. Kamara tiszv. 30 P., Rendőrség őrszemélyete 24.83 P., *Rendkívüli adomány címén a következő hozzájárulások érkeztek:* Bodri Béni 10 P., Cserey-Pechány Albin dr. koszorúmegváltás címén 10 P., Mészáros Lőrinc 5 P., Benécs Lászlóné 2 P., N. N. 5 P., Vendéglistóskó szakosztálya koszorúmegváltás címén 5 P., N. N. 1 P., Virág Teréz — 50 P., Sarlós Kongregáció 80 P., Nagy Sándor 3 P., Széger József 15 P., Hörög Lida 5 P., Nyúl Ágnes — 30 P., Szénássy Istvánné 1 P., özv. Takács Jánosné — 50 P., N. N. — 50 P., N. N. 1 P., Cz. Kovács László (koszorúmegváltás címén) 10 P., Vitézi Szék-kapitányság 10 P., Szabó István névnapmegváltás címén 15 P., Szőke Gyula és neje 50 P., Környecz Györgyné 7 P., Jobbágy István névnapmegváltás címén 10 P., I. fokú iparhatóság 2 P., Kath. Egyet. 60 P., N. N. — 12 P., Hetényegyházi Szt. Antal-penselyből 27.90 P., Kath. Leányklub sors. jöv. 370 P., Wind László 1.50 P., N. N. 1 P., Torma Ipolya 2 P., N. N. 3 P., Szőke Jánosné 1 P., Demeter Lidia 1 P., Uhlig Béla 3 P., Nyúl Józsefa 1 P., Tüzértisztek 600 P., N. N. 1 P., özv. Nagy Miklósné 2 P., N. N. — 50 P.

— **A szegényeknek téli tüzével való ellátására** december 15. óta a következő adományok érkeztek a Szegénygondozó Hivatalba: özv. Tatay Jenőné 2 P., Első Magyar Általános Biztosító Rt. tiszv. 6 P., Iparhitelezet és Néplapok tiszv. 46 P., Lázár János 30 P., K. G. 5 P. özv. Bús Lukácsné 10 P., Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Hitelbiztosítók tiszv. 13 P., Mezőgazdasági Szakiskola és tan. képző tiszv. 9.25 P., Rézgálgyár Rt. tiszv. 5 P., M. Nemzeti Bank tiszv. 20 P. M. kir. áll. adóhivatal tisztviselőikara és kezelőszemélyete 29.30 P., Salgótarjáni községháza és Miklósy Gyula egy vagon szén, Csáky Pálné 3 P., Kecskeméti Takaréki Egyesület 60 P., Első Kecskeméti Konzervgyár Rt. tiszv. 50 P., Rendőrség tiszv. 38.03 P., Ráth Árpád 10 P., Mezőgazd. Kamara tiszv. 30 P., Rendőrség őrszemélyete 24.83 P., *Rendkívüli adomány címén a következő hozzájárulások érkeztek:* Bodri Béni 10 P., Cserey-Pechány Albin dr. koszorúmegváltás címén 10 P., Mészáros Lőrinc 5 P., Benécs Lászlóné 2 P., N. N. 5 P., Vendéglistóskó szakosztálya koszorúmegváltás címén 5 P., N. N. 1 P., Virág Teréz — 50 P., Sarlós Kongregáció 80 P., Nagy Sándor 3 P., Széger József 15 P., Hörög Lida 5 P., Nyúl Ágnes — 30 P., Szénássy Istvánné 1 P., özv. Takács Jánosné — 50 P., N. N. — 50 P., N. N. 1 P., Cz. Kovács László (koszorúmegváltás címén) 10 P., Vitézi Szék-kapitányság 10 P., Szabó István névnapmegváltás címén 15 P., Szőke Gyula és neje 50 P., Környecz Györgyné 7 P., Jobbágy István névnapmegváltás címén 10 P., I. fokú iparhatóság 2 P., Kath. Egyet. 60 P., N. N. — 12 P., Hetényegyházi Szt. Antal-penselyből 27.90 P., Kath. Leányklub sors. jöv. 370 P., Wind László 1.50 P., N. N. 1 P., Torma Ipolya 2 P., N. N. 3 P., Szőke Jánosné 1 P., Demeter Lidia 1 P., Uhlig Béla 3 P., Nyúl Józsefa 1 P., Tüzértisztek 600 P., N. N. 1 P., özv. Nagy Miklósné 2 P., N. N. — 50 P.

— **A szegényeknek téli tüzével való ellátására** december 15. óta a következő adományok érkeztek a Szegénygondozó Hivatalba: özv. Tatay Jenőné 2 P., Első Magyar Általános Biztosító Rt. tiszv. 6 P., Iparhitelezet és Néplapok tiszv. 46 P., Lázár János 30 P., K. G. 5 P. özv. Bús Lukácsné 10 P., Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Hitelbiztosítók tiszv. 13 P., Mezőgazdasági Szakiskola és tan. képző tiszv. 9.25 P., Rézgálgyár Rt. tiszv. 5 P., M. Nemzeti Bank tiszv. 20 P. M. kir. áll. adóhivatal tisztviselőikara és kezelőszemélyete 29.30 P., Salgótarjáni községháza és Miklósy Gyula egy vagon szén, Csáky Pálné 3 P., Kecskeméti Takaréki Egyesület 60 P., Első Kecskeméti Konzervgyár Rt. tiszv. 50 P., Rendőrség tiszv. 38.03 P., Ráth Árpád 10 P., Mezőgazd. Kamara tiszv. 30 P., Rendőrség őrszemélyete 24.83 P., *Rendkívüli adomány címén a következő hozzájárulások érkeztek:* Bodri Béni 10 P., Cserey-Pechány Albin dr. koszorúmegváltás címén 10 P., Mészáros Lőrinc 5 P., Benécs Lászlóné 2 P., N. N. 5 P., Vendéglistóskó szakosztálya koszorúmegváltás címén 5 P., N. N. 1 P., Virág Teréz — 50 P., Sarlós Kongregáció 80 P., Nagy Sándor 3 P., Széger József 15 P., Hörög Lida 5 P., Nyúl Ágnes — 30 P., Szénássy Istvánné 1 P., özv. Takács Jánosné — 50 P., N. N. — 50 P., N. N. 1 P., Cz. Kovács László (koszorúmegváltás címén) 10 P., Vitézi Szék-kapitányság 10 P., Szabó István névnapmegváltás címén 15 P., Szőke Gyula és neje 50 P., Környecz Györgyné 7 P., Jobbágy István névnapmegváltás címén 10 P., I. fokú iparhatóság 2 P., Kath. Egyet. 60 P., N. N. — 12 P., Hetényegyházi Szt. Antal-penselyből 27.90 P., Kath. Leányklub sors. jöv. 370 P., Wind László 1.50 P., N. N. 1 P., Torma Ipolya 2 P., N. N. 3 P., Szőke Jánosné 1 P., Demeter Lidia 1 P., Uhlig Béla 3 P., Nyúl Józsefa 1 P., Tüzértisztek 600 P., N. N. 1 P., özv. Nagy Miklósné 2 P., N. N. — 50 P.

— **A szegényeknek téli tüzével való ellátására** december 15. óta a következő adományok érkeztek a Szegénygondozó Hivatalba: özv. Tatay Jenőné 2 P., Első Magyar Általános Biztosító Rt. tiszv. 6 P., Iparhitelezet és Néplapok tiszv. 46 P., Lázár János 30 P., K. G. 5 P. özv. Bús Lukácsné 10 P., Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Hitelbiztosítók tiszv. 13 P., Mezőgazdasági Szakiskola és tan. képző tiszv. 9.25 P., Rézgálgyár Rt. tiszv. 5 P., M. Nemzeti Bank tiszv. 20 P. M. kir. áll. adóhivatal tisztviselőikara és kezelőszemély

Kossuth

Írta: Hegyaljai Kiss Géza dr.

96

— 1854-ben történt. Atyám, Adam Thompson, Hawickban, egy kis skót városkában, volt presbitériánus lelkész. Mint az emberi jogok lelkes híve, nagy tisztelője volt Kossuthnak, a magyar szabadsághősnek, aki 1851 őszén jött először Nagybritanniába. Ekkor történt, hogy atyám felkérte Kossuthot, hogy propaganda-körútján látogassa meg őt Hawickban és tartson nekünk előadást. Kossuth meg ebben az esztendőben eleret lett a meghívásnak. Ötvenes voltam akkor, de még híven emlékszem a mozgalmak napokra. A kis várost lázba hozta a rendkívüli esemény. Kossuth a templomban tartotta meg beszédét. Szinte magam előtt látom most is a hatalmas meinet, amint Kossuthal az élen elvonul házuk előtt. Még ma is jól emlékszem Kossuth ezüstességű hangjára, amint végigjárt a templom boltíve alatt. Házukban meg igen sokszor szóba került Kossuth Lajos neve. Igen sokat beszéltek akkoriban nálunk a magyar nemzetről, amely őriási hősiés küzdelemben vészett el ellenségess túlerével szemben. Csak így lehetséges, hogy én a mai napig emlékszem annak a dalias természetű idegennek a nevére, nemzetiségére, aki *akkoriban a legnépszerűbb ember volt Angliában* s aki az én gyermekí szívemet is megdobogtatta. És igazán boldog vagyok, hogy végre alkalmam volt megismerkedni Kossuth hazájának, annak a szabadságszerető nemzetnek a fiaiával, melyet boldogult édesatyám oly rendkívül becsült.

Számos ilyen nyilatkozatot lehetne összegyűjteni annak igazolására, hogy milyen mélyégs élmények képesén el a rokonszeny a magyar nemzet iránt s ez a magyarság Kossuth Lajosnak köszönheti.

Kossuth hatásának legbívőbb tükré ugyanis a sajtó. Az egykori lapok a s róla írt életrajzi és történelmi művek. Akinek módjában van átlapozni a Kossuth első angoliai útja idején megjelent lapokat, ámulva látja, hogy nem volt a kornak nagyobb szencziója Kossuthnál. A szegorszag polgárait jobban tüzelte az a vágy, hogy Kossuthot beszélni hallhassák, mint hogy Londonban az első világháallást lássák. Ezért csak annyit szó Kossuthról, vezércikkben, hírbén, apróhirdetésben.

Nemcsak az akkori Palmerston-kormány lapja, a Globe, van telve Kossuth magasztalásával, de az ellenzék Times is 1851 október 24-től november 30-ig, tizenkét vezércikket hoz Kossuthról, ezenvikül sok közleményben ismereti Kossuth vállalkozásait és szószentí szeretveg közli beszédét. S ha talán a konzervatív felfogás lap nem is tud lelkesedni Kossuth ügyéért, nem tudja kivonni magát szemlélyének, szónoki művészetének hatása alól.

Hálásak lehetünk a Kossuth igazgató alá került riportereknek, szerkesztőknek és írónak, akik cikkben vagy kötetük lapjain örökítették meg szabadsághősünkről nyert fenköl bonyomásaikat.

(Folyt. köv.)

4600—1900. vgrh. sz.

115

Arverési hirdetés

Dr. Lauffer Samu ügyvéd által képv. Kohn Lipót Salgó Lükör és Rungyár és az összes foglaltatök javára is 331 pengő 90 fillér és az összes foglaltatök tökéltetése, ezek kamatai és járuléka erejéig, — amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával — kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 25051—1929. sz. jegyzőkönyvében az 1929. évi dec. 28-án le- és felül foglalt és 2422 P-re becsült ingokra az arverési elrendeltetés — az összes foglaltatök javára is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek — és annak Iszákón, Gr. Széchenyi I. u. 253. sz. alatt leendő megtartására határnapul az 1931. évi január hó 17. (tizenhét) napján d. u. fél 2 (fél kettő) óráig tározom ki, mikor a foglalás alatt levő szökek, padok, 2 mozzivított, 1 láda és egyéb ingók a legfőbb igénynek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron adul is el fognak adani.

Kecske-mét, 1930. évi dec. hó 13. napján.

Tamás Kálmán kir. bír. végrehajtó.

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok”-ban

Kecskeméten csak nálam szerezhető be
orth kóser libahús, máj, háj és zsír

Mindennemű főlvá gottak, naponta friss virstli a leg-olcsobb napiárban

özv. Klein Rudolfné

fűszer- és csemegekereskedő, Rákóczi út 5.
Telefonhívó: 204 szám

1041—1931. sz.

52

Versenyárgyalási hirdetés

A városi kórház részére szükséges mintegy 20—25 q előrendű zsírzalonna és háj szállítá-sára nyilvános versenyárgyalást hirdetek.

A fizetés a készállításától számítandó három hónapon belül történik.

A zart írásbeli ajánlatokat f. évi január 25-én déli 12 óráig kell beadni a kórházügyi osztályhoz (Városháza, II. emelet 11. ajtó).

Elkésztett, vagy utóajánlatokat nem veszek figyelembe.

Egyéb feltételek a kórházi élelemző tisztnél tudhatók meg. (Belső kórház.)

Kecskemét, 1931. január 15.

A polgármester megbízásából:
Gazsó Sándor s. k.
tanácsnok,

Kecskemét th. város polgármesterétől.

30.566/1—1930. szám.

51

Versenyárgyalási hirdetés

Kecskemét th. városi közönsége a városi hivatalok s üzemek részére az 1931. évben szükséges papírműek, irodaszerek, könyvmdai és könyvkötészeti anyagok szállítására nyilvános versenyárgyalást hirdet.

Ajánlat tehető az I. csoportra (papírműek), a II. csoportra (irodászerek), a III. csoportra (könyvmdai anyagok), a IV. csoportra (könyvkötészeti anyagok) külön-külön, vagy mind a négy csoportra együttesen, esetleg két csoportra is.

Csak szabályszerűen kiállított, aláírt, pecsétel lezárt, sértetlen borítékban elhelyezett és közvetlenül vagy posta útján beadott ajánlatok vételnek tárgyalás alá.

Az ajánlatok borítéka a következőkkel megjelölés lándand el: „A város polgármesterének Kecskemét. Ajánlat a 30.566/1—1930. számú versenyárgyalási hirdetés alapján papírműanyagokra és irodászerekre.”

Az ajánlatokat a városi központi irodájában (városi székház I. emelet 11. ajtó) f. évi február hó 4-én délelőtt 10 óráig kell benyújtani.

A szállítási feltételek 11. pontjának megfelelő bántapénzt készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban folyó évi február hó 3-án délelőtt 12 óráig a város házipénztárába be kell fizetni, illetékel letenni. A nyugtát az ajánlatához kell csatolni.

Az ajánlatok felbontása a városi székház tanácsstermben (I. em. 39. ajtó) folyó évi február hó 4-én délelőtt 11 órakor lesz, amikor az ajánlattevők vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek.

Elkésze érkező vagy a feltételeknek meg nem felelő és az olyan ajánlatok, amelyekhez a társadalombiztosítási köztartozásokról szóló kimutatás csatolva nines — figyelembe nem vételnek.

Fenntartom magamnak a jogot, hogy a beérkező ajánlatok közül az ajánlati végösszegekre való tekintet nélkül szabadon választ-hassak, esetleg az összes ajánlatokat mellözöm.

Ajánlattevők ajánlataikkal a végleges döntés megtörténtéig, legfeljebb azonban 14 napig (1931. évi február hó 4. napjától számítva) kötelezettségben maradnak.

Kecskemét, 1931. évi január hó 10. napján.

Zimay, polgármester.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Laptulajdonos és kiadó:

az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság könyvnyomdájában — Nyomdavezető Sebők István

Eladó egészen új Smith Premier Portable, kézben hordozható készpénzért vagy esetleg részletfizetésre is. Cím a kiadóban

Külföldi levelelvegek nagy választékban olcsó áron kaphatók a Kultura könyvkereskedésben.
Bütorozatlan szobákat keres a Szegénygazdó Hivatal a IV. kerületben vagy annak környékén. 36

Istállótrágya eladó V., Vak Bottyán-utca 17. szám alatt. 29

Eladó ház. A Beresényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyan-ott. 778

Kindó ház május 1-re, 3 szoba, előszobából álló úri lakás, melléképülésekkel. Kuruc-kört 3. Urí Kaszinó nyári helyiségével szemben. Megtekinthető délelőtt 10—12 óra között. Értekezni lehet Halászné hölgyfodrász üzletben, Luther-palota. 105

Megvételre keresek jókarban levő női kerékpárt. Ajánlatokat dr. Gyenes Mihály ügyvédi irodájába kérek, Rákóczi-út 10. 118

Figyelem! Tollat, bőrt, valamint gyapjút a legmagasabb napi áron vásárolok Mezei-utca 3. szám alatt levő üzletben. 55

Kiadó egy komfortos utcai lakás Gáspár Andráscs utca 3. szám alatt. 119

39 éves ref. vallású vagyok, házasságot kötök komoly nővel, aki trafik, ital- és felszerülésselm kibővítésére készpénzzel segít. Válaszokat Sárospatak, Miskolcra kereskedőház, új telep. 114

FIGYELEM!

Tollat, bőrt,
valamint gyapjút
a legmagasabb napiáron vásárolok
Mezei-utca 3. sz. a levő üzletben
Molnár Imre

Az előrehaladott idényre való tekintettel és munkásaim foglalkoztatása végett

mélyen leszállított árért

készíték elsőrendű kivitelben öltönyöket, felöltőket, téli kabátokat legfinomabb hazai és angol szövetekből.

Augner Fülöp szabómester

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 5. szám.

A közkedvelt heti-havi betétből újabb csoportot nyitott
a Kecskeméti Magyar Bank Rt.

Felvilágosítással szívesen szolgál a Bank, Koháry-ucca. 84

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK. RESZÉNY-NYOMDA